

商务部：严惩擅自提高成品油价行为

同时坚决取缔成品油非法经营网点，纠正加油时强制搭售商品等问题

据新华社北京5月5日电 为确保国内成品油市场规范、有序发展，商务部办公厅5日下发通知要求各级商务主管部门会同有关部门坚决取缔成品油非法经营网点，立即制止和纠正加油时强制搭售商品等问题，严肃查处成品油经营企业擅自提高成品油批发价

格等违法违规经营行为。通知要求各级商务主管部门要依据加油站和配送网络布局规划，严格成品油经营企业市场准入。对未经审批开工建设的加油站(撬装站)，要依法采取措施，立即责令其停工并坚决予以取缔；积极配合工商行政管理及公安部门，

坚决取缔非法加油网点，严厉打击流动加油车，保障成品油市场安全、有序运行。通知要求进一步加强对成品油经营企业的管理，会同相关执法部门，严肃查处成品油批发企业违反价格政策，擅自提高成品油批发价格、不执行批零差率等价格违法

行为；严肃查处成品油经营企业以次充好、掺杂使假、在汽油中私自混配乙醇、甲醇及其他溶剂油冒充标号汽油销售等行为。通知明确，各国有石油公司要切实配合各地商务主管部门，尽快检查纠正所属加油站违背消费者意愿、违规搭售商品的行为。

援建民房 183179户

中国红十字会发布 汶川地震三周年援建成果

据新华社成都5月5日电 5月5日，中国红十字会在四川省成都市举行汶川地震三周年援建成果总结报告会。

会上发布的《中国红十字会汶川地震三周年援建成果总结报告》指出，目前，红十字会参与的汶川地震灾区的硬件重建任务已基本完成。据统计，截至2011年2月28日，全国红十字系统共接收汶川地震救灾款物价值人民币199亿元，其中资金160亿元，物资价值39亿元；紧急及过渡安置阶段共投入款物价值64亿元，重建阶段已投入资金123亿元，待拨付资金12亿元，这些资金将根据项目协议及项目要求分批拨付。截至目前，红十字系统在汶川地震灾区共援建民房183179户、学校2114所、卫生院(站)5123所以及部分康复中心、敬老院、福利院及防灾减灾设施等。

外交部发言人表示国际反恐形势依然严峻复杂

打击“东突”是国际反恐重要组成部分

据新华社北京5月5日电 外交部发言人姜瑜5日在例行记者会上表示，国际反恐形势依然严峻复杂，国际社会应加强协作，加大投入，携手共同防范和应对国际恐怖主义威胁。

姜瑜还介绍了中国与上海合作组织成员国的反恐合作情况。她表示，上合组织成立十年来，中方与其他成员国密切合作，在打击“三股势力”、维护地区稳定方面积极合作，取得了多项成果。这些成果包括：

针对美国日前宣布击毙本·拉丹一事，姜瑜表示，国际恐怖主义是国际社会的公敌，国际社会应加强协作，共同应对恐怖主义的威胁。中方主张各国独立主权和领土完整应该受到尊重，反恐应采取标本兼治的方式，努力铲除恐怖主义滋生的根源。她说，国际社会应给予巴基斯坦更多的理解和支持。姜瑜说，中国也是恐怖主义的受害者，一些恐怖势力为了达到分裂中国的目的，在中国境内外制造了大量的恐怖事件，严重威胁了中国的和平稳定，打击“东突”恐怖势力是国际反恐斗争的重要组成部分，希望国际社会进一步加强合作，共同打击恐怖主义。

第一，各成员国主管机关定期举行会晤，研究制定了《打击恐怖主义、分裂主义和极端主义上海公约》和《反恐怖主义公约》等合作文件，为中国与地区国家的反恐合作夯实了反恐怖的法律基础。第二，成员国之间借鉴北京奥运会安保合作的成功经验，就今年的上合组织阿斯塔纳峰会和深圳世界大学生运动会的安保合作也在顺利进行。第三，上合组织参照其他国际和地区组织的做法定期举行反恐演习，提高了反恐行动能力。第四，上合组织积极开展国际反恐合作，与东盟、独联体、集体安全条约组织建立了合作关系。

银监会否认 将提升首套房贷首付款比例

新华网北京5月5日电(记者 苏雪燕 吴雨)针对部分媒体报道首套房贷首付款比例可能提升至五成，中国银监会有关负责人5日向记者否认了该说法。银监会负责人强调，目前贷款购买首套房首付款比例不低于三

成，贷款购买二套房首付款比例不低于六成，贷款利率不低于基准利率的1.1倍的监管要求没有改变。银监会表示，将继续督促银行业金融机构坚决贯彻中共中央、国务院房地产宏观调控政策，有效防范房地产信贷风险。

国家互联网信息办公室负责人答记者问时表示 完善互联网信息管理 是互联网继续健康发展的必然要求

据新华社北京5月5日电 媒体4日报道了经国务院同意，设立国家互联网信息办公室的消息，引起积极反响。记者采访了国家互联网信息办公室负责人。这位负责人介绍说，我国网民已接近5亿，互联网普及率超过了世界平均水平。互联网在我国的运用日益广泛，信息内容丰富多样，已成为经济社会运行的重要基础设施和影响巨大的新兴媒体，在推动经济社会发展进步，保障人民知情权、参与权、表达权、监督权，丰富群众精神文化生活等方面，发挥

着越来越大的积极作用。但是，网上的虚假信息 and 恶意炒作、淫秽色情和低俗信息、网络诈骗和赌博、非法网络公关等问题也相继出现，损害人民利益，社会各界反映强烈。加强和完善互联网信息管理，是互联网继续健康发展的必然要求，也是人民群众的愿望和呼声。这位负责人说，国家互联网信息办公室的设立，是贯彻中央部署要求的一项重要举措，有利于进一步加强互联网建设、发展和管理，有利于加强统筹协调，形成并完善

食品药品监督管理局发布安全预警

提醒谨防亚硝酸钠引发食物中毒



亚硝酸钠

食品添加剂(强氧化剂)

进入血液后与血红蛋白结合，导致组织缺氧，使人体出现青紫而中毒(中毒潜伏期1小时~3小时)

允许加入到腌腊肉制品类、酱卤肉制品类、熏烧烤肉类、油炸肉类、西式火腿类、肉灌肠类、发酵肉制品类、肉罐头类肉制品加工中

食品药品监督管理局要求

- 餐饮服务单位要专人采购、专人保管，专人领用、专人登记、专柜保存亚硝酸钠
- 采购时索证索票，严格控制用量(最大使用量为每公斤150毫克，一次摄入0.3克~0.5克即可引起中毒，甚至死亡)
- 外观与食盐极为相似，故包装或存放的容器应有醒目标志或有明显的标签

中毒的主要特征

- 因组织缺氧引起紫绀现象(如口唇、舌尖、指尖青紫，重者眼结膜、面部及全身皮肤青紫) 并伴有头晕、头疼、乏力、心跳加速、嗜睡或烦躁、呼吸困难、恶心、呕吐、腹痛、腹泻，严重者昏迷、惊厥、大小便失禁，可因呼吸衰竭而死亡

姜瑜编 张制 新华社发

大学生士兵 可当飞行学员

享军官待遇

总参、总政、总后近日发出通知部署，从今年开始在普通高等院校毕业大学生士兵中选拔飞行学员。入伍前参加全国普通高等院校招生统考，高考成绩在普通本科第二批控制分数线以上，获得全日制本科学历和学士学位或研究生学历和硕士学位的士兵，均可报名参加飞行学员选拔。参选对象年龄须未满25周岁(截至当年6月30日)，男性，未婚，符合军队院校招收飞行学员政治条件和体格健康检查、心理检测等选拔标准。选拔对象入学取得学籍后，享受军官待遇，进行为期两年的航空理论学习和飞行训练。毕业颁发航空飞行与指挥专业毕业证书，授予军事学学士学位，分配到海军、空军或陆军航空兵部队任职。(据《解放军报》)

我国终裁认定 美部分进口汽车 存在倾销和补贴

新华社北京5月5日电 商务部5日发布2011年第20号公告，公布了对美部分进口汽车产品反倾销和反补贴调查的终裁决定，认定原产于美国的排气量在2.5升以上的小轿车和越野车存在倾销和补贴，中国国内产业受到了实质损害，并且倾销、补贴与实质损害之间存在因果关系。根据公告，经国务院关税税则委员会同意，我国暂不对被调查产品征收反倾销税和反补贴税，实施事宜视情况另行公告。

法律规范、行政监管、行业自律、技术保障、公众监督和社会教育相结合的互联网管理体系，提高对网络虚拟社会的管理水平。这位负责人强调，充分开放，依法管理，对话合作，是中国互联网发展的三个显著特点。中国依法管理互联网，既有充分的法律依据，也符合国际通行做法。近期不少国家先后成立互联网管理机构，加强对互联网的管理。国际上少数人不顾基本事实，搞双重标准，对中国的互联网管理说三道四，意在抹黑中国，完全是别有用心，是站不住脚的。我们愿在此重申，中国将坚持对外开放，继续积极参与国际互联网交流对话活动，共商互联网发展大计。这位负责人最后说，新设立的国家互联网信息办公室，将坚决贯彻“积极利用、科学发展、依法管理、确保安全”的方针，认真研究互联网发展的规律和特点，会同各有关部门，并在社会各界的支持、帮助下，努力推动我国互联网持续繁荣发展，使之成为促进经济发展的新途径、传播先进文化的新平台、丰富人民精神生活的新空间。